



坚持问题导向,对照责任清单,压实整改责任

“百日攻坚”,株洲经开区打好打赢文明城市荣誉保卫战

株洲日报全媒体记者/李逸峰 通讯员/文石金 李波 甘敏

5月12日,株洲经开区召开创建文明城市整改第一阶段工作通报讲评会...

4月12日起,株洲经开区上下同心,守土有责,扎实推动创文整改工作...

坚持问题导向,高位部署推进

4月12日,株洲经开区召开全国文明城市创建整改工作会议...

号角吹响,干劲冲天。1个月来,该区多次召开文明城市创建整改工作...

株洲日报全媒体记者/李逸峰 通讯员/甘敏 易璐 5月10日,株洲经开区开展常态化志愿服务...

委书记邹志超指出,全区上下要高度重视,持之以恒、久久为功...

领导包片负责,全面督查整改

5月12日,株洲经开区党工委副书记、管委会主任曾毅鹏再次率队...

按照整改工作方案,该区将坚持对标对表、坚持问题导向、坚持常态长效...

加强督查考核,确保整改成效。该区创文整改办对辖区内实地考察点进行4次抽查...

聚焦重点部位,力促立行立改

日前,市创文整改办暗访株洲经开区智谷广场,发现广场存在植被破坏、黄土裸露...

聚焦重点部位,立行立改。连日来,该区城管局组织600余名环卫工人,对云龙大道绿化带...

针对辖区门店出店经营、胡乱堆放、乱贴乱画以及车辆违停等不文明行为,该区开展两次专项整治行动...

全部完成。

强化宣传发动,深化文明创建

创建全国文明城市,人人有责。该区充分利用政府网站、政务办公平台、电子显示屏等载体...

弘扬法治精神,建设法治文化。4月中旬以来,该区在各镇街、中小学开展以国家安全、民法典、疫情防控为主题的法治宣传活动...

开展文明劝导,深化文明创建。该区组织800余名区直机关单位干部、志愿者,在全区主要交通路口、路段、公交站和公共场所...

未来5年,大数据中心产值预计达50亿元

重点项目、企业巡礼

株洲日报全媒体记者/李逸峰 通讯员/谭晓宁 李琼瑛 5月11日,在中国移动(湖南株洲)大数据中心...

该项目是我省重点建设项目,占地279亩,总投资40亿元,规划建设数据机房面积超过16万平方米...

株洲日报全媒体记者/李逸峰 通讯员/刘力维 李思思 “平时工作再忙也要爱惜自己,健康不能忽视...”

当天一大早,不少适龄妇女就来到学林街道社区卫生服务中心,领取“两癌”知识宣传资料...

开展文明劝导,深化文明创建。该区组织800余名区直机关单位干部、志愿者,在全区主要交通路口、路段、公交站和公共场所...

辐射全国,致力打造数据存储、云计算、区块链、人工智能及大数据生态百亿级产业链...

1200名适龄妇女将免费筛查“两癌”

民生的好政策,让她们不仅能了解自己的身体状况,也能懂得更多的保健知识...



5月11日下午,株洲经开区龙头铺街道三塘桥社区一大片农田里,收割机轰鸣作业...

植一季水稻,水稻收割之后再种植油菜。今年,油菜喜获丰收,预计产油2300公斤...

健康·广场

爱心存进“时间银行”

行,当自己遭遇困难时就可以从中支取“被服务时间”。株洲市“爱心时间银行”...

与作作的综合志愿服务支撑平台。此次培训,旨在通过推广使用该平台,构建“各部门联动、全社会参与”的志愿服务格局...

换、星级评定、礼遇褒奖等志愿服务举措,为干部、群众提供便捷参与志愿服务服务的渠道。

目前,株洲经开区注册志愿者达3928人,注册志愿服务团队96家,今年已开展志愿服务活动160场...

油菜丰收

5月11日下午,株洲经开区龙头铺街道三塘桥社区一大片农田里,收割机轰鸣作业...

植一季水稻,水稻收割之后再种植油菜。今年,油菜喜获丰收,预计产油2300公斤...

咳嗽、大笑、打喷嚏就漏尿? 产后,请多关注盆底健康

产,请多关注盆底健康

湖南省直中医医院超声医学科 杨耀

亲爱的女性朋友,你是否有过在咳嗽、大笑、打喷嚏或负重时不能控制小便的尴尬经历?

湖南省直中医医院超声医学科专家表示,上述这些让人欲说还羞的尴尬之症,其实许多产后女性都有...

由于受生育、疾病、衰老、手术等因素影响,我国成年女性盆底功能障碍发生率高达30.9%

该专家称,早期诊断,多数患者可以通过盆底肌肉功能训练等达到治疗目的。临床检查仅能判断外部形态改变...

什么是盆底四维彩超?

盆底四维彩超是将腹部容积探头置于会阴部,分别在患者静息状态、缩肛状态及Valsalva状态下...

盆底超声的优势

盆底超声拥有无辐射、无创伤;无造影剂引起的感染过敏;经济快捷;可重复性高;患者易于接受等优势。

适应症包括产后42天盆底功能障碍的早期筛查;产伤性肛提肌及肛门括约肌损伤的评估;盆底修复术前、术后及盆底康复治疗效果的评估...

便秘、手指经阴道或会阴协助排便、便不尽感。

湖南省直中医医院超声医学科

湖南省直中医医院超声医学科率先在株洲地区开展阴道三维、盆底四维、子宫内腔容受性、输卵管造影等多项检查。

许厚本,主任医师,湖南省直中医医院超声医学科主任

近日,株洲市二医院成功救治了一名生命垂危的“慢+急性肝衰竭”患者...

嗜酒十年,差不多每天都要喝酒半斤

41岁的张女士,已有十来年“喝酒史”。近年来,每年都会因为喝酒引发一系列并发症到院就医。

最近几次住院,是因为喝酒诱发了重症胰腺炎、肺部感染,好在市二医院ICU、肾内科、

迎难而上,人工肝技术化险为夷

张女士紧急入院检查,结果显示,张女士总胆红素高达36.0umol/L,高出正常值近二十倍...

经市二医院消化内科、肾内科、血透、重症医学科等专家团队进行大会诊,并与家属沟通后,决定立即采取人工肝技术治疗...

治疗肝衰竭的利器——人工肝技术 臧翠平表示,“人工肝”是一种利用血液净化技术暂时替代肝脏功能...

与传统的治疗方法不同,DPMAS人工肝技术能够暂时性地取代受损的肝脏“行使”各项功能...

健康公益讲座(全年开展每月一次) 1.讲座内容:脑卒中、帕金森病、周围神经病、癫痫、睡眠障碍等。

2.参加对象:脑卒中、帕金森病、睡眠障碍、周围神经病患者家属及医疗卫生服务人员,每次30人左右。

药酒也伤身

四十岁女子喝出“急性肝衰竭”

株洲市二医院 李建辉

经过肾内科、血透等科室医护人员一个多月的抢救,张女士终于战胜了肝腹水、胸腔积液、败血症、消化道出血、深部真菌感染、肝性脑病等严重并发症...

回顾张女士的救治过程,肾内科、血透中心主任臧翠平主任医师表示,整个医护团队为张女士制定了个体化的“人工肝”治疗方案...

浆中的胆红素和有害物质,再将吸附后的血浆输入患者体内,达到既清除毒素和有害物质,又不影响蛋白和其他营养物质丢失的目的...

浆中的胆红素和有害物质,再将吸附后的血浆输入患者体内,达到既清除毒素和有害物质,又不影响蛋白和其他营养物质丢失的目的...

浆中的胆红素和有害物质,再将吸附后的血浆输入患者体内,达到既清除毒素和有害物质,又不影响蛋白和其他营养物质丢失的目的...

浆中的胆红素和有害物质,再将吸附后的血浆输入患者体内,达到既清除毒素和有害物质,又不影响蛋白和其他营养物质丢失的目的...

浆中的胆红素和有害物质,再将吸附后的血浆输入患者体内,达到既清除毒素和有害物质,又不影响蛋白和其他营养物质丢失的目的...

浆中的胆红素和有害物质,再将吸附后的血浆输入患者体内,达到既清除毒素和有害物质,又不影响蛋白和其他营养物质丢失的目的...

浆中的胆红素和有害物质,再将吸附后的血浆输入患者体内,达到既清除毒素和有害物质,又不影响蛋白和其他营养物质丢失的目的...

浆中的胆红素和有害物质,再将吸附后的血浆输入患者体内,达到既清除毒素和有害物质,又不影响蛋白和其他营养物质丢失的目的...

浆中的胆红素和有害物质,再将吸附后的血浆输入患者体内,达到既清除毒素和有害物质,又不影响蛋白和其他营养物质丢失的目的...

市三三一医院新门急诊综合大楼即将启用

一大波惠民公益活动回馈市民

株洲市三三一医院 杨何阳

株洲市三三一医院新门急诊大楼将于5月19日正式启用,医院特开展“新环境、新感受、健康为民”公益活动...

脊柱外科

1.按病种结算:株洲市医保患者在脊柱外科因“颈椎间盘突出行椎间盘射频治疗”...

头颈耳鼻咽喉科

1.免费内镜复查:曾在医院耳鼻咽喉科住院手术患者,可带有效资料和证件,可免费赠送内镜(耳内镜,鼻内镜,喉镜)复查一次。

科住院手术患者,可带有效资料和证件,可免费赠送内镜(耳内镜,鼻内镜,喉镜)复查一次。

2.免费鼻内镜检查:腺样体扁桃体肥大患儿赠送鼻内镜耳镜(或鼻咽侧位片)检查一次。

3.免费多导睡眠监测检查1次:睡眠打鼾伴憋气的成人解患者预约享受免费赠送多导睡眠监测检查一次。

4.按病种结算:慢性鼻窦炎、声带息肉、慢性中耳炎等病种住院手术治疗患者可带病种付费结算(无门槛费)。

颈胸外科

1.检查七折优惠:既往曾在医院做过甲状腺癌、乳腺癌手术、肺癌手术的患者,复查超声、CT享七折优惠。

2.按病种结算:结节性甲状腺肿、甲状腺癌、乳腺癌、肺癌、大隐静脉曲张等病种住院接受手术患者可带病种付费结算。

神经内科

●免费项目:门诊患者每天限名额10名,每人限1份(经专家门诊符合条件者,具体相应免费项目)。



市三三一医院新门急诊综合大楼

1.按病种结算:株洲市医保患者在脊柱外科因“颈椎间盘突出行椎间盘射频治疗”...